
 

УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми розвитку базової мережі закладів 
культури і мистецтва Одеської області на 2008-2011 роки

Відповідно  до  пункту  16  частини  1  статті  43  Закону  України  «Про 
місцеве  самоврядування в Україні», з  метою організаційного та фінансового 
забезпечення реалізації державної політики у галузі культури обласна рада

В И Р І Ш И Л А:

1.  Затвердити  Програму  розвитку  базової  мережі  закладів  культури  і 
мистецтва Одеської області на 2008-2011 роки (далі – Програма), що додається.

2.  Обласній  державній  адміністрації  при  підготовці  проекту  рішення 
обласної ради щодо внесення змін до рішення Одеської обласної ради від 14 січня 
2008 року № 431-V «Про обласний бюджет Одеської області на 2008 рік» та при 
формуванні  обласних бюджетів  на 2009-2011 роки передбачати  асигнування на 
фінансування Програми.

3.  Рекомендувати  районним  державним  адміністраціям,  виконавчим 
комітетам міських рад розробити та затвердити відповідні  місцеві  програми до 
2011 року.

4.  Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  постійну  комісію 
обласної  ради  з  питань  культури,  історичної  спадщини,  духовності  та 
національних меншин.

Голова обласної ради                                                                            М.Л.Скорик

29 лютого 2008 року
№ 469-V
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Додаток
до рішення обласної ради
від 29 лютого 2008 року
№ 469-V

ПРОГРАМА 

РОЗВИТКУ БАЗОВОЇ МЕРЕЖІ 

ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2008 – 2011 РОКИ

2008 рік
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Будучи  одним  із  елементів  соціальної  політики  держави,  культура 
посідає виняткове місце. Адже саме культура творить те середовище, в якому 
громадяни  здатні  реалізувати  гарантоване  Конституцією  право  на  вільний 
доступ до духовних цінностей та задоволення культурних потреб. 

Ключовим чинником сталого  соціально-економічного  розвитку регіону 
має стати культурний розвиток, динаміка та перспективи якого залежать від 
чітко  визначених  орієнтирів,  рівня  нормативно  -  правового,  фінансового  та 
економічного забезпечення його складових.

Для досягнення пріоритетних цілей та завдань,  визначених Стратегією 
економічного та соціального розвитку Одеської області на період до 2015 року, 
вкрай  важливо  оптимізувати  умови  функціонування  об’єктів  культурної 
інфраструктури  області,  забезпечити  збереження  та  відтворення  культурних 
традицій  краю,  активізувати  культурно-інформаційний  обмін  з  країнами 
Європи та світу. 

Аналіз культурного розвитку та визначення проблем, 
на розв’язання яких спрямована Програма.

Основою  культурного  потенціалу  Одеської  області  є  базова  мережа 
закладів  культури та  мистецтва,  що  належать  територіальним  громадам  й 
утримуються за рахунок  видатків відповідних бюджетів. 

За станом на 1 січня 2007 року в області функціонують 1762 заклади та 
установи  системи  Міністерства  культури  і  туризму  України,  з  яких  22  - 
фінансуються  з  обласного  бюджету,  решта  1740  –  з  районних,  міських, 
селищних та сільських бюджетів області.

Основним  місцем  проведення  інформаційно-просвітницької  роботи, 
організації культурного відпочинку і мистецького аматорства у 1185 населених 
пунктах  Одеської  області  є  заклади  культури  клубного  типу  та  публічні 
бібліотеки.  Саме  ця частина  мережі  культурної  інфраструктури залишається 
нині  єдиною  інституційною  базою  культурного  розвитку  для  майже  1,4 
мільйона  мешканців  сіл,  селищ  та  невеликих  містечок  Одеської  області 
(табл.1).

Таблиця 1. Структура базової мережі закладів культури і мистецтва Одеської області.

Всього закладів та установ культури 1762
у тому числі:
клуби

739

з них:
у м. Одеса -
у районних центрах та містах обласного значення 28
у сільській місцевості 657
бібліотеки 872
з них:
у м. Одеса 43
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у районних центрах та містах обласного значення 121
у сільській місцевості 708
музеї 51
з них: -
у м. Одеса 5
у районних центрах та містах обласного значення 25
у сільській місцевості 21
музичні школи 68
з них:
у м. Одеса 21
у районних центрах та містах обласного значення 47
 у сільській місцевості 8
центри національних культур (мм. Болград, Ізмаїл, Рені) 3
театрально - видовищні підприємства (м. Одеса) 7
інші заклади та установи 22

З метою задоволення духовних та культурних потреб населення області в 
м.  Одеса  функціонують  і  заклади  культури,  що фінансуються  з  державного 
бюджету України:  Національний філармонійний оркестр,  наукова  бібліотека 
ім.  М.Горького,  музична академія  ім.  А.Нежданової,  спеціалізована музична 
школа-інтернат  ім.  проф.  П.С.Столярського,  Одеський  державний  цирк. 
Активно розвиваються об’єкти культурної індустрії, що виникли з розвитком 
ринкової економіки: приватні клуби, кінотеатри, музеї, художні галереї тощо.

Помітний  вплив  на  рівень  культурного  життя  регіону  здійснюють 
різноманітні  творчі  об’єднання  й  організації,  діяльність  яких  спрямована  на 
підтримку  професійних  митців,  реалізацію  творчих  ініціатив  та  проектів.  В 
адміністративному  центрі  та  деяких  містах  області  працюють  осередки 
національних  творчих  спілок  України:  спілки  письменників,  театральних 
діячів,  художників,  композиторів,  кінематографістів,  хореографів, 
фотохудожників, журналістів, архітекторів тощо.

Аналіз  соціокультурної  ситуації  в  Одеській  області  свідчить,  що  стан 
розвитку галузі культури в регіоні має суперечливі тенденції. 

Завдяки  реалізації  обласних  цільових  програм  розвитку  культури,  які 
діяли  з  2003  по  2007  роки,  вдалося  мінімізувати  негативні  наслідки 
трансформаційних  перетворень,  що  відбувалися  в  економічному  та 
політичному житті регіону з початку дев’яностих років ХХ століття. 

За  рахунок  бюджетних  асигнувань  здійснювалось  централізоване 
комплектування  книжкових  фондів  публічних  бібліотек  області,  надавалась 
фінансова  допомога  аматорським  колективам  та  місцевим  осередкам 
національних творчих спілок, призначалися стипендії ветеранам культосвітньої 
праці  та  творчим  працівникам  похилого  віку,  молодим  виконавцям  та 
обдарованим дітям. Кращі художні колективи мали можливість репрезентувати 
культурні  надбання  регіону  на  різноманітних  фестивалях  та  конкурсах,  що 
відбувались в Україні та за її межами.

У цей період реалізовано ряд масштабних проектів  з  реконструкції  та 
оснащення  сучасним  обладнанням  одеських  театрально-видовищних 
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підприємств:  українського  музично-драматичного  театру  ім.  В.Василька, 
російського  драматичного  театру,  театру  музичної  комедії  ім.  М.Водяного, 
обласної  філармонії.  Здійснено  комплексну  реставрацію  Одеського 
національного  академічного  театру  опери  та  балету.  Проведено  поточні 
ремонти в закладах культури, придбано обладнання та музичні інструменти, в 
обласних музеях встановлено сучасні системи охоронно-пожежної сигналізації 
та прилади обліку теплоспоживання. 

Проте,  поряд  з  позитивними  досягненнями  в  галузі  культури  регіону 
існує ряд проблем, що потребують розв’язання. 

Так,  незадовільним  є  матеріально-технічний  стан  обласних  закладів 
культури для дітей та юнацтва. Капітального ремонту потребують    будівлі–
пам’ятки архітектури, в яких розташовані: обласна бібліотека для дітей, театр 
ляльок,  театр  юного  глядача  ім.  М.Островського.  За  висновками 
Територіального управління держпромгірнагляду в Одеській області аварійним 
та  непридатним  для  експлуатації  є  гуртожиток,  в  якому  мешкає  понад  100 
студентів  Одеського  училища  мистецтв  і  культури  ім.  К.Данькевича  (вул. 
Мечникова, 48). Потребує покращання матеріально-технічна база дитячих шкіл 
естетичного  виховання.  Необхідно  прискорити  довготривалу  реставрацію 
Одеського  музею західного  та  східного мистецтва,  завершення капітального 
ремонту гуртожитку творчих працівників (вул. Космонавтів, 11). 

Викликає  занепокоєння  подальша  доля  сільських  закладів  культури. 
Передача  клубів  та  будинків  культури  на  баланси  сільських  рад,  яким  в 
переважній  більшості  не  вистачає  коштів  на  утримання  соціальної  сфери, 
призвела  в  багатьох  випадках  до  занепаду  цих  об’єктів  культури.  Так, 
425 (57,3%) сільських закладів культури області сьогодні потребують поточних 
та  капітальних  ремонтів;  63  (8,5%)  –  знаходяться  в  аварійному  стані. 
Залишається слабкою їх матеріально-технічна база: у вкрай занедбаному стані 
знаходиться  костюмерне  господарство  та  музичний  інструментарій;  для 
багатьох  клубних  закладів  практично  недоступні  сучасні  технічні  засоби 
поширення культури та інформації. 

Спостерігається  загальна  тенденція  до  зменшення  кількості  закладів 
культури клубного типу, бібліотек та кінозалів (табл. 2). За даними статистики 
у  розрахунку  на  100  жителів  число  місць  у  клубних  закладах  області 
скоротилось  з  10  у  2003  році  до  8  –  у  2006  році.  Актуальними  є  питання 
збереження  книжкових  фондів  масових  бібліотек  області,  темпи  оновлення 
яких не адекватні процесу їх фізичного зносу.  

Таблиця 2.   Заклади культури та мистецтва.

рр. 2002 2003 2004 2005 2006

Заклади культури клубного типу: 
кількість одиниць
кількість місць (тис.)

806
240,2

813
237,4

815
227,5

752
186,6

742
184,2

Масові та універсальні бібліотеки: 
кількість одиниць

909
21,3

902
21,2

903
21,2

898
21,2

899
21,1
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бібліотечний фонд (млн. примірників)
Кінозали: кількість одиниць 611 592 544 344 342

За  результатами  обстеження  незавершеного  будівництва   за  станом  на 
1 січня 2007 року в області призупинено будівництво 24 клубів та будинків 
культури на  6820 місць.  Внаслідок  зниження темпів  будівництва  за  останні 
роки  в  області  введено  лише  4  клуби  на  1210  місць (бюлетень  Головного 
управління статистики в Одеській області «Заклади культури та мистецтва 
в Одеській області в 2006 році»).

Потребує вдосконалення структура основних фондів закладів культури. 
Їх пасивна частина, тобто будівлі та споруди, становить близько двох третин. 
Така  ситуація  свідчить  передусім  про  те,  що  сьогодні  в  сфері  культури  не 
створено  матеріально-технічної  бази,  яка  б  відповідала  сучасному  рівню 
науково-технічного прогресу. Крім того, внаслідок мінімального будівництва 
зростає тенденція до фізичного і морального старіння основних фондів. Рівень 
їх  фізичного зносу на  даний момент становить близько 60 %,  а  в  сільській 
місцевості - до 70%.

Важливішою  складовою  культурного  потенціалу  Одещини  є  кадри 
культури  –  творчий,  адміністративний  та  технічний  персонал,  здатний 
зберігати, творити та примножувати культурні цінності (табл. 3). 

Таблиця3.  Чисельність працюючих у закладах культури області.

Всього працюючих -
у тому числі:

7969

клуби 1652
з них у сільській місцевості 1187
бібліотеки 1727
з них у сільській місцевості 784
музеї 483
з них у сільській місцевості 21
музичні школи 1847
з них у сільській місцевості 139
театри 1711
інші установи 549

У дев’яності  роки зазнали реформування навчальні заклади культури і 
мистецтва.  На базі  п’яти навчальних закладів,  що готували кадри для сфери 
культури,  було  створено  два.  Внаслідок  реформ  Одеське  культосвітнє 
училище,  яке  традиційно  було  зорієнтовано  на  підготовку  за  цільовими 
замовленнями спеціалістів для сільських закладів культури, було ліквідовано, 
обласні  курси  підвищення  кваліфікації  працівників  культури  із  самостійної 
установи  перетворені  у  відділення  з  підвищення  кваліфікації  Одеського 
училища мистецтв і культури ім. К.Ф. Данькевича. 

Злиття  навчальних  закладів,  скорочення  їх  матеріальної  бази  та 
контингенту учнів негативно  відобразились на   кадровому потенціалі галузі. 
Якщо до реорганізації  у 1996 році Одеське культосвітнє училище випустило 
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223 фахівці  за  7-ма спеціальностями,  то  у 2007 році  училищами мистецтв і 
культури ім. К.Ф. Данькевича та театрально – художнім    ім. М.Б.Грекова для 
клубних закладів  та  бібліотек  області  було підготовлено  54 фахівці  за  4-ма 
спеціальностями. 

Статистичні дані свідчать, що середній вік працівників культури області 
сьогодні – 45-50 років і лише 10 відсотків працюючих - за віком до 30 років. 
Незважаючи на те,  що 70% випускників училищ щорічно направляються на 
роботу  до  закладів  культури  області,  працювати  там  залишаються  одиниці. 
Проблема закріплення молодих спеціалістів пов’язана з відсутністю перспектив 
щодо забезпечення  житлом  та  низькою заробітною платою,  середній  рівень 
якої в галузі культури становить     701,88 гривні, тоді як в цілому по області - 
1169 гривень (за даними 2007р.). Як наслідок такої ситуації,  масові заклади 
культури значною мірою укомплектовані працівниками, які не мають фахової 
освіти та відповідної кваліфікації.

В  той  же  час,  динамічний  розвиток  регіону  потребує  вдосконалення 
діяльності закладів культури, що можливо здійснити лише за умови наявності 
достатньої кількості фахівців в галузі культурно-просвітницької роботи.

У найближчі  роки зусилля тут  мають бути зосереджені  на  досягненні 
двох взаємопов’язаних завдань: зміцнення системи підготовки, перепідготовки 
і підвищення кваліфікації спеціалістів, здатних працювати в умовах ринкової 
економіки,  та  забезпечення  стабільності  кадрів,  зайнятих  у  сфері  культури, 
формування системи мотивації і морального заохочення фахівців.

У зв’язку  із  завершенням терміну  дії  Програми розвитку  культури на 
2004-2007  роки  та  з  нагальною  потребою  продовження  роботи  щодо 
розв’язання основних проблем галузі, визначених Стратегією економічного та 
соціального  розвитку  Одеської  області  на  період  до  2015  року,  постала 
необхідність розроблення Програми розвитку базової мережі закладів культури 
і мистецтва Одеської області на 2008-2012 роки (далі - Програма).

Мета Програми

Головною метою Програми є оптимізація організаційних та фінансово-
економічних умов діяльності закладів культури і мистецтва щодо задоволення 
суспільних  потреб в інтелектуальному, духовному продукті, в культурних та 
інформаційних послугах.  

Шляхи і засоби розв'язання проблем 

Мета  Програми  досягається  шляхом  концентрації  інтелектуальних, 
фінансових  та  матеріально-технічних  ресурсів,  покращання  координації 
діяльності  органів виконавчої влади та місцевого самоврядування,  закладів і 
установ культури щодо розв'язання найважливіших проблем галузі.
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Фінансове забезпечення програми

Орієнтовний  обсяг  коштів,  які  пропонується  залучити  на  виконання 
Програми,  складає:  на  2008  рік  -  38387,4  тис.  грн.,  на  2009  рік  - 
26284,4  тис.  грн.,  на  2010  рік  -  26009,4  тис.  грн.,  на  2011  рік  - 
28132,4 тис. грн. (додаток). Видатки, необхідні для реалізації Програми, будуть 
передбачатися у межах реальних ресурсів обласного бюджету. 

Перелік завдань та заходів Програми, 
ресурсне забезпечення та результативні показники

Для досягнення позитивної динаміки розвитку базової  мережі закладів 
культури і мистецтва необхідно забезпечити:  

- проведення  капітальних  та  поточних  ремонтів  об’єктів  культурної 
інфраструктури; 

- модернізацію  матеріально-технічної  бази  закладів,  підприємств  та 
організацій культури і мистецтва; 

- пріоритетний  розвиток  мережі  закладів  культури  для  дітей  та 
юнацтва; 

- поповнення та збереження бібліотечних і музейних фондів; 
- підтримку професійних і аматорських художніх колективів; 
- впровадження  сучасних  інформаційних  продуктів  та  технологій  в 

сфері культури; 
- підвищення  якості  послуг,  що  надаються  закладами  культури  і 

мистецтва; 
- удосконалення  системи  професійної  підготовки,  перепідготовки  та 

підвищення кваліфікації кадрів культури;
-  адресну соціальну підтримку працівників галузі.
Основними ресурсами забезпечення реалізації Програми є:
-   організаційний ресурс  –  управлінський та  організаційний потенціал 

структурних  підрозділів  місцевих  державних  адміністрацій  та  органів 
місцевого самоврядування;

-  інформаційний  –  використання  засобів  масової  комунікації, 
інформаційних можливостей закладів культури і мистецтва з метою поширення 
інформації щодо цілей та завдань Програми, реалізації її окремих заходів; 

-  кадровий  –   використання  фахового  потенціалу  працівників  галузі 
культури;

- матеріально-фінансовий – використання наявних матеріальних ресурсів 
закладів культури і мистецтва, фінансове супроводження Програми;

- контрольний  – механізм оперативного та стратегічного контролю за 
ходом виконання Програми, вироблення коригуючих дій.

  Показниками  результативності  передбачених  Програмою  завдань  та 
заходів мають стати статистичні дані, що відображають: 
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- мережу закладів культури і мистецтва; 
- обсяг  капітальних  вкладень,  витрачених  на  реставрацію  нерухомих 

пам’яток історії  та  культури,  проведення капітальних та поточних ремонтів, 
придбання обладнання та устаткування; 

- кількість відремонтованих закладів культури клубного типу на селі; 
- кількість  художніх  колективів  та  клубних  формувань,  проведених 

культурно-масових заходів; 
- стан  бібліотечних  та  музейних  фондів,  кількість  читачів  та 

відвідувачів; 
- кількість проведених вистав, концертів та глядачів, що їх відвідало; 
- кількість  підготовлених  фахівців  та  кількість  працівників,  що 

пройшли перепідготовку і підвищення кваліфікації; 
- обсяги  адресної  соціальної  допомоги,  наданої  працівникам  галузі 

культури.
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Напрями діяльності та заходи Програми
 

№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

І. Збереження та розвиток інфраструктури
1. Проведення реставрації  та 

капітальних  ремонтів 
будівель:
- Одеського  музею 
західного  та  східного 
мистецтва;

2008-
2011 рр.

Управлін
ня 
охорони 
об’єктів 
культур-
ної 
спадщи-
ни ОДА

5000,0 9000,0 9000,0 9838,0 Збереження 
пам’яток історії та 
архітектури, 
створення 
належних  умов 
діяльності 
закладів  культури 
і  мистецтва, 
приведення 
технічного  стану 
будівель  у 
відповідність  до 
сучасних вимог

- Одеського  обласного 
театру ляльок;

2008 -
2009 рр.

-//- 1300,0* - - - -//-

- Одеського театру юного 
глядача;

2008 -
2011 рр.

-//- 1100,0* - - - -//-

-  гуртожитку Одеського 
училища  мистецтв  і 
культури 
ім. К.Ф.Данькевича;

2008 -
2009 рр.

-//- - 300,0 * - - -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

учбового корпусу 
училища  мистецтв  і 
культури 
ім.К.Ф.Данькевича  (вул. 
Петра Великого,32);

2010 -
2011 рр.

Управлін
ня 

культури 
і туризму 

ОДА

- 200,0* - - -//-

-  Одеського  російського 
драматичного театру;

2010 -
2011 рр.

Управлін
ня 
охорони 
об’єктів 
культур-
ної 
спадщи-
ни ОДА

500,0* - - - -//-

Одеської обласної  дитячої 
бібліотеки  ім. 
Н.К.Крупської;

2009 -
2011 рр.

-//- - 100,0* * * -//-

Одеської  обласної 
наукової  універсальної 
бібліотеки 
ім. М. Грушевського;

2009 -
2011 рр.

-//- - 200,0* * * -//-

розробка  проектно-
кошторисної  документації 
та  капітальний  ремонт 
учбового  корпусу 
Одеського  художнього 
училища  ім.М.Б.Грекова;  

2008 -
2011 рр.

-//- 1000,0* * * * -//-

розробка  проектно-
кошторисної  документації 
та  капітальний  ремонт 
учбових  корпусів 

2010 -
2011 рр.

Управлін
ня 
охорони 
об’єктів 

- 250,0* * * -//-

2



№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

Одеського  театрально-
художнього училища 
(Торгова, 15 );

культур-
ної 
спадщи-
ни ОДА

гуртожитку  Одеського 
театрально-художнього 
училища 
(вул.Левітана,103);

2010 -
2011 рр.

-//- - - 200,0* * -//-

- Одеського історико-
краєзнавчого музею;

2010 -
2011 рр.

-//- 450,0 - - - -//-

- Одеського художнього 
музею;

2009 – 
2011 рр.

-//- 350,0* * * * -//-

- Ізмаїльського музею 
«Придунав’я»;

2010 -
2011 рр.

-//- - 100,0* * * -//-

Одеського літературного 
музею та його філій: 

2009 -
2011 рр.

-//- - 500,0* * * -//-

-  меморіального музею 
К.Г. Паустовського 
(вул. Чорноморська,6),

2008 р. -//- 60,0 - - - -//-

музею  С.  Олійника 
(с.  Левадівка, 
Миколаївського району);

2008 - 
2009 рр.

Управлін
ня 
культури 
і туризму 
ОДА

50,0 - - - -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

-  гуртожитку  творчих 
працівників 
 (вул. Космонавтів,11);

2008 р. -//- 1300,0 - - - -//-

обласного центру 
естетичного  виховання  у 
м. Ізмаїл;

2011 р. -//- 410,0 - - - -//-

2. Капітальний  ремонт 
інженерних  мереж 
Одеської  обласної 
філармонії

2008 р Управлін
ня 
охорони 
об’єктів 
культур-
ної 
спадщи-
ни ОДА

2200,0 - - - Збереження 
пам’яток історії та 
архітектури, 
створення 
належних  умов 
діяльності 
закладів  культури 
і  мистецтва, 
приведення 
технічного  стану 
будівель  у 
відповідність  до 
сучасних 
стандартів 

3. Виготовлення  проектно- 
кошторисної  документа-
ції  з  електрозабезпечення 
та  капітальний  ремонт 
інженерних  систем 
(опалення,  кондиціюва-
ння)  Одеського 
академічного українсь-
кого  музично-
драматичного театру 

2010 р. -//- 2408,0 - - - -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

ім. В.Василька.
4. Проведення  капітальних 

ремонтів  районних  та 
сільських  будинків 
культури  (із  залученням 
ресурсів  місцевих 
бюджетів).

2008 - 
2011 рр.

Управлін
ня куль-
тури і ту-
ризму 
ОДА, 
районні 
державні 
аміні-
страції

4000,0 4000,0 4000,0 5000,0 Збереження 
будівель, 
створення 
належних  умов 
діяльності 
закладів  культури 
і мистецтва 

5. Капітальне будівництво:
-  будинку  культури 
с.  Великокомарівка 
Великомихайлівського 
району;

2008- 
2011 рр.

Управлін
ня 
капіталь-
ного 
будівниц
тва ОДА 
Великом
ихайлів-
ська РДА

1100,0 1100,0 700,0 700,0 Розвиток 
соціальної  сфери 
сільських 
населених пунктів

-  музичної  школи-клубу 
с.  Новоградківка 
Овідіопольського району.

2008 р. Управлін
ня 
капітальн
ого 
будівниц
тва ОДА 
Овідіопо-
льська 
РДА 

5000,0 - - - -//-

6. Завершення  будівництва 
клубу  с.  Будеї 

2009 – 
2010 рр.

Управлін
ня 

- 1200,0 1200,0 - -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

Кодимського району капітальн
ого 
будівниц
тва ОДА 
Кодим-
ська РДА

ІІ. Модернізація та технічне переоснащення закладів, підприємств і організацій культури
1. Капітальний  ремонт 

інженерних  систем  та 
фасаду  в  Одеському 
академічному  театрі 
музичної  комедії 
ім. М. Водяного.

2009 -
2010 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА 

1500,0 850,0 850,0 - Покращання умов 
роботи 
театральних 
колективів, 
підвищення 
якості послуг у 
сфері культури і 
мистецтва

2. Оснащення  системами 
клімат-контролю  та 
кондиціювання  повітря 
фондосховищ  музеїв 
обласного 
підпорядкування.

2008 -
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА, 
управлін-
ня 
охорони 
об’єктів 
культур-
ної 
спадщи
ни ОДА

адміні-
страції 

100,0 100,0 150,0 200,0 Збереження 
музейних 
колекцій
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

музеїв
3. Встановлення  систем 

відеонагляду  за 
приміщеннями  та 
прилеглими територіями з 
метою  запобігання  не- 
санкціонованого  доступу 
до музейних колекцій:

Управлін
ня 
культури 
і туризму 
ОДА, 
адмініс-
трації 
музеїв

-  Одеського  художнього 
музею 

2009 р. -//- - 30,0 - - Збереження 
музейних 
колекцій

-  Одеського  історико-
краєзнавчого музею:

2011 р. -//- - - - 70,0 -//-

- Одеського літературного 
музею

2010 р. -//- - - 40,0 - -//-

4. Здійснення  заходів  з 
протипожежної  безпеки 
закладів  культури  і 
мистецтва  обласного 
підпорядкування.

2008  - 
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і 
туризму, 
адмініст-
рації 
закладів
культури 
і 
мистецтв

100,0 130,0 150,0 150,0 Створення 
безпечних  умов 
для працівників та 
відвідувачів 

5. Забезпечення  закладів 
культури,  шкіл 

2008- 
2011 рр.

Управлін
ня 

1000,0 1200,0 1500,0 2000,0 Покращання 
матеріально-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

естетичного  виховання, 
вищих  мистецьких 
навчальних  закладів  І-ІІ 
рівнів  акредитації 
обладнанням  та 
предметами 
довгострокового 
використання:  музичними 
інструментами, 
комплектами  звукової  та 
освітлювальної  техніки, 
меблів,  сценічних 
костюмів тощо.

культури 
і 
туризму, 
адмініст-
рація 
закладів
культури 
і 
мистецтв

технічної  бази 
закладів  культури 
і мистецтва

6. Придбання  транспортних 
засобів:
-  автобуса  для  Одеського 
обласного театру ляльок;

2008 р. Управлін
ня 
культури 
і туризму 
ОДА

220,0 Покращання 
культурного 

обслуговування 
населення 

сільських районів 
області

автобуса  для  здійснення 
виїзних  концертів  та 
вистав творчих колективів 
театрально-видовищних 
підприємств;

2011 р. -//- 400,0 -//-

-  мікроавтобусів  для 
обласних  центрів 
національних  культур  (3 
од.),  Одеської  обласної 

2008 –
2011 рр.

-//- 120,0 120,0 - 60,0 -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

наукової  універсальної 
бібліотеки 
ім.  М.  Грушевського, 
Одеського  літературного 
музею

7. Інформатизація  галузі, 
впровадження  сучасних 
інформаційних технологій:
-  забезпечення  закладів 
культури  комп’ютерною 
технікою;

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА та 
виконко-
мів міст 
облас-
ного 
значення

100,0 100,0 100,0 100,0 Впровадження 
механізмів 
реалізації 
конституційно -
го права громадян 
на доступ до 
культурної 
інформації через 
створення 
системи 
регіональних 
інформаційно-
ресурсних центрів

- створення  на  базі 
Одеської  універсальної 
наукової  бібліотеки 
ім.  М.  Грушевського  та 
головних  бібліотек 
централізованих 
бібліотечних  систем 
області  корпоративної 

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА  та 

50,2 40,2 40,2 40,2 -//-

9



№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

комп’ютерної  мережі  з 
можливістю  доступу  до 
єдиної  бібліотечної  бази 
даних та виходу у світовий 
інформаційний простір;

виконко-
мів  міст 
облас-
ного 
значення 
та 
адмініст-
рації 
бібліотек

- створення  електронної 
бази  даних  музейних 
зібрань.

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА та 
виконко-
мів міст 
облас-
ного 
значення, 
адмініст-
рації 
музеїв

30,0 30,0 30,0 30,0 -//-

ІІІ. Організаційні та культурно-мистецькі заходи щодо збереження культурних надбань регіону, удосконалення діяльності 
закладів культури

1. Забезпечити  утримання 
базової мережі закладів та 

2008 –
2011рр.

Управлін
ня 

Збереження 
мережі  закладів 

10



№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

організацій  культури, 
колективів  аматорської  та 
професійної творчості.

культури 
і  туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА  та 
виконко-
мів  міст 
облас-
ного 
значення

культури  і 
мистецтва

2. Забезпечити  проведення 
обласних  культурно-
мистецьких  та 
просвітницьких  заходів 
щодо  відзначення 
державних  свят, 
знаменних  та  пам’ятних 
дат  з  історії  України, 
ювілеїв  видатних 
історичних,  громадських, 
культурних  діячів:  Дня 
Соборності, Дня
 Конституції,  Дня 
Незалежності,  Дня 
народження  Т.Г. 
Шевченка та інших.

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА  та 
виконко-
мів  міст 
облас-
ного 
значення

100,0 100,0 120,0 130,0 Формування 
системи 
духовних  та 
культурних 
цінностей 
суспільства

3. Організувати  обласні 
заходи,  спрямовані  на 

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 

500,0 500,0 600,0 700,0 Збереження  та 
розвиток 
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

гармонійний  розвиток 
традиційної  української 
культури  та  культур 
національних  спільнот 
регіону, зокрема:
- поліетнічний 
фестиваль “Дивокрай”; 
- конкурс  виконавців 
сучасної  української  пісні 
«Червона рута»;  
- обласні  фестивалі 
сімейної  творчості, 
аматорського 
хореографічного  та 
хорового мистецтва; 
- фестивалі  дитячої 
творчості  «Сузір’я», 
російської  культури 
«Русский  сувенир», 
українського  гумору 
пам’яті С. Олійника;
традиційні народні свята в 
рамках календарного кола: 
Різдво,  Хрещення,  свято 
Масляної,  Пасха,  Трійця 
тощо.

культури 
і  туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА  та 
виконко-
мів  міст 
облас-
ного 
значення

самобутніх 
традицій  та 
культурного 
різноманіття 
Одещини

4. Сприяти  покращанню 
організації  змістовного 
дозвілля  населення  та 
розвитку   народної 
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

творчості:
- запровадити  обласний 
конкурс  інноваційних 
проектів  та програм щодо 
організації  дозвілля  дітей 
та молоді;

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА,
відділи 
культури 
РДА та 
виконко-
мів 

10,0 10,0 15,0 15,0 Популяризація 
нових  форм 
культурно- 
дозвільної роботи

- надати  матеріальну 
підтримку  аматорським 
колективам області.

2008 –
2011рр.

-//- 60,0 70,0 80,0 90,0 Створення умов 
для розвитку 
народної 
творчості

-  забезпечити  участь 
кращих  художніх 
колективів та виконавців у 
всеукраїнських  та 
міжнародних  культурно-
мистецьких  акціях  в 
Україні та за її межами.

2008 –
2011 рр.

-//- 160,0 180,0 200,0 240,0 -//-

5. Підготувати  та  провести 
творчий  звіт  художніх 
колективів  та  виконавців 
Одеської  області  у 
м. Київ. 

2008 рр. Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА

1000,0 - - - Виконання 
рішення  Уряду 
України, 
популяризація 
культурних 
надбань регіону

6. Забезпечити  пріоритетне 
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

фінансування  нагальних 
потреб  публічних 
бібліотек  області,  в  тому 
числі:
- проведення  поточних 
ремонтів,  телефонізацію, 
газифікацію, 
теплозабезпечення;

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА та 
виконко-
мів міст 
облас-
ного 
значення

200,0 200,0 250,0 300,0 Збереження  
бібліотек як 
багатоцільових 
осередків 
культури, науки, 
освіти та 
виховання 
особистості

передплату мінімального 
переліку  періодичних 
видань  для  всіх масових 
бібліотек області;

2008 –
2011 рр.

-//- 1600,0 1700,0 1800,0 2000,0 -//-

поповнення  бібліотечних 
фондів  виданнями 
українською  мовою  та 
мовами  національних 
меншин області;

2008 –
2011 рр.

-//- 900,0 1000,0 1200,0 1500,
0

-//-

проведення  культурно-
просвітницьких  заходів  з 
популяризації  української 
книги:  Всеукраїнського 

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 

20,0 20,0 25,0 25,0 -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

фестивалю  української 
книги  пам’яті 
М.  Грушевського, 
Всеукраїнської  виставки-
форуму «Українська книга 
на Одещині» тощо.

ОДА, 
обласна 
бібліотек
-ка ім. М. 
Грушевсь
кого,
Одеська 
державна 
бібліотек
-ка ім. М. 
Горького

7. Вжити  заходів  щодо 
активізації  освітньої  та 
публічної  діяльності 
музейних закладів:
- оснастити  музеї 
сучасним  експозиційним 
обладнанням;

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА

20,0 25,0 30,0 35,0 Збереження  
історико-
культурної 
спадщини,
створення умов 
для 
інтелектуально
го та культурного 
розвитку 
суспільства 

-  передбачити  витрати  на 
придбання  нових 
експонатів,  проведення 
наукових досліджень;

-//- -//- 136,0 150,0 200,0 200,0 -//-

- підтримати  діяльність 2008р. -//- 14,0 -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

громадського  «Музею 
історії  політичних 
репресій та голодоморів»
- створити  експозицію 
філії  Одеського 
археологічного  музею  на 
о. Зміїний

-//- Управлін
ня 
культури 
і туризму 
ОДА

500,0 -//-

-  створити  експозицію 
будинку-музею  Христо 
Ботєва  у  с.  Задунаївка 
Арцизького району

-//- Управлін
ня 

культури 
і туризму 

ОДА 
Одеський 
літератур

ний 
музей

200,0 -//-

8. Забезпечити  проведення 
організаційно-методичних 
заходів  щодо 
вдосконалення  культурно-
просвітницької  діяльності, 
популяризації позитивного 
досвіду  роботи  закладів 
культури  і  мистецтва: 
науково-практичних 
конференцій,  семінарів, 
шкіл  передового  досвіду, 
нарад тощо.

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА  та 
виконко-
мів  міст 
обласно-
го 
значення

40,0

10,0

45,0

15,0

45,0

15,0

50,0

20,0

Підвищення 
професійного 
рівня  працівників 
та  якості  роботи 
закладів культури
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

IV. Підтримка професійного мистецтва, творчих спілок та об’єднань
1. Забезпечити збереження та 

повноцінне 
функціонування  мережі 
театрально-видовищних 
підприємств:
- поповнення  поточних 
репертуарів  театрів  та 
обласної  філармонії 
суспільно  значущими 
творами  української  та 
світової класики;

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА, 
адмініс-
трації 
театраль-
но-
видовищ-
них 
підпри-
ємств

200,0 250,0 400,0 500,0 Піднесення  рівню 
професійного 
мистецтва, 
розвиток 
мистецьких 
традицій, 
задоволення 
культурних 
потреб  населення 
області

-  проведення  виїзних 
вистав  і  концертів  у 
районах  та  містах 
Одеської області в рамках 
реалізації  культурно-
мистецької акції «Майстри 
мистецтв  –  трудівникам 
села»;

-//- -//- 80,0 90,0 100,0 100,0 -//-

організацію гастролей 
одеських  театрів  у  містах 

-//- -//- 200,0 200,0 300,0 300,0 -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

України та за її межами.
2. Надати  підтримку  у 

проведенні  міжнародних 
мистецьких  акцій, 
спрямованих  на  розвиток 
професійної творчості: 
- фестивалю  російських 
театрів;
- фестивалю 
«Інтертеатр»;
- фестивалю  сучасної 
музики “Два дні й дві ночі 
нової музики”;
- конкурсу  піаністів 
пам’яті Е. Гілельса;
- фестивалю 
ім. Д. Ойстраха;
- фестивалю 
фортепіанних  дуетів 
«Одеські діалоги»;
фестивалю мистецтв «Біла 
акація» тощо.

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА

200,0 200,0 300,0 500,0 Активізація 
творчої 
діяльності, 
розвиток 
міжнародних 
культурних 
зв’язків, 
підвищення 
індексу 
культурного 
розвитку регіону

3. Створити професійний 
хореографічний колектив 
при Одеській обласній 
філармонії.

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА, 
Одеська 
обласна 
філармо-

100,0 100,0 100,0 100,0 Зміцнення 
творчого 
потенціалу 
закладів 
мистецтва
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

нія
4. Заснувати обласні 

конкурси та премії за 
кращі мистецькі твори в 
галузі літератури, музики 
та театрального мистецтва, 
в тому числі премії:             
ім. І. Рядченка,                     
ім. С. Олійника,                    
ім. І. Гайдаєнка.

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА

30,0 30,0 40,0 40,0 Задоволення 
суспільних потреб 
у 
інтелектуальному 
та  духовному 
продукті

5. Запровадити  практику 
грантової   підтримки 
інноваційних  творчих 
проектів та програм.

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА

20,0 30,0 50,0 100,0 Задоволення 
суспільних потреб 
у 
інтелектуальному 
та  духовному 
продукті

6. Сприяти  діяльності 
творчих  спілок  та 
професійних  творчих 
об’єднань:
- проведенню  виставок, 
концертів, творчих вечорів 
та звітів;
- виданню творів  членів 
творчих  спілок,  альбомів 
та  каталогів,  що 
репрезентують  творчі 
досягнення  митців 
Одещини;

2008 –
2011 рр

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА  та 
виконко-
мів  міст 
облас-
ного 
значення

300,0 400,0 400,0 500,0 Покращання умов 
діяльності 
місцевих 
осередків 
Національних 
творчих  спілок 
України  та  інших 
інтелектуальних 
об’єднань у сфері 
культури
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

- утриманню  у 
належному стані будівель, 
що надані у користування 
творчим спілкам;
- виділенню  у 
нежитловому  фонді 
приміщень  для 
облаштування  майстерень 
художників,  скульпторів, 
майстрів  народних 
промислів; 
- виділення коштів для 
матеріальної допомоги 
ветеранам ВВв, членам 
Спілки театральних діячів 
та на оздоровлення в 
будинку творчості Спілки 
театральних діячів 
України в Люстдорфі.

V. Відродження, збереження та розвиток народних художніх промислів

1. Утворити  регіональну 
художньо-експертну  раду 
з  питань  традиційного 
народного  мистецтва  і 
народних  художніх 
промислів.

2009 р.

.

Управлін
ня 

культури 
і туризму 

ОДА

- - - - -//-

2. Проводити  обласні 
семінари  з  питань 
символіки  та  семантики  в 

2008 –
2011 рр

Управлін
ня 
культури 

30,0 30,0 30,0 30,0 -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

українській  культурі, 
майстер-класи,  школи 
народної майстерності.

і  туризму 
ОДА, 
Одеський 
обласний 
центр 
українсь-
кої 
культури

3. Заснувати обласну премію 
імені Ростислава 
Палецького за високі 
досягнення в галузі 
декоративно-ужиткового 
мистецтва.

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА

5,0 5,0 5,0 5,0 -//-

4. Створити  в  закладах 
культури  області 
етнографічні  кімнати  з 
розміщенням  експозицій 
виробів  народних 
художніх  промислів  та 
народного мистецтва.

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА  та 
виконко-
мів  рад 
міст 
облас-
ного 
значення

20,0 20,0 20,0 20,0 -//-

VI.  Підтримка дитячої  художньої освіти та творчості
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

1. Забезпечити 
функціонування  мережі 
дитячих  навчальних 
закладів  художньо-
естетичного  спрямування 
(музичних,  художніх, 
хореографічних шкіл, шкіл 
мистецтв  та  інших), 
покращання  їх 
матеріально-технічної 
бази:
-  проведення  капітальних 
та  поточних  ремонтів 
будівель;

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА  та 
виконко-
мів  міст 
облас-
ного 
значення

300,0 300,0 400,0 500,0 Створення 
належних умов 
для здійснення 
навчально-
виховного 
процесу

-  придбання музичних 
інструментів та технічного 
обладнання;

-//- -//- 50,0 50,0 50,0 50,0 -//-

-  придбання посібників, 
навчально-методичної та 
музичної літератури.

-//- -//- 10,0 10,0 15,0 15,0 -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

2. Створити банк даних 
«Юні обдарування 
Одещини».

2009 р. Управлін
ня 

культури 
і туризму 

ОДА

3. Проводити обласні 
фестивалі та конкурси: 
“Струмочки”, 
“Гармоніка”, “Срібна 
нота”, “Весняний 
камертон”, фестиваль 
дитячих музичних театрів, 
джазової музики пам’яті  
Л. Утьосова, виставки 
робіт юних художників, 
обласні конкурси 
виконавців на музичних 
інструментах.

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 

культури 
і туризму 

ОДА

150,0 200,0 200,0 250,0 Розвиток  дитячої 
творчості, 
заохочення  до 
здобуття 
мистецької освіти 

4. Заснувати  стипендії 
обласної  ради  та 
облдержадміністрації  для 
переможців  обласних 
конкурсів  юних 
виконавців  –  учнів 
старших  класів  музичних 
шкіл  та  шкіл  мистецтв 
області  за  номінаціями: 

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 

культури 
і туризму 

ОДА

15,0 15,0 20,0 20,0 Підтримка 
обдарованої 
молоді
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

фортепіано,  струнно-
смичкові,  народні, 
естрадні,  духові  та  ударні 
інструменти.

5. Запровадити  нові  форми 
професійної  підготовки 
юних виконавців:
-  проведення  майстер-
класів, 

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 

культури 
і туризму 

ОДА

5,0 5,0 10,0 10,0 Покращання рівня 
професійної 
підготовки юних 
виконавців

-  організація  на  базі 
дитячого  оздоровчого 
табору  «Літньої  музичної 
академії».

2008 –
2011 рр.

-//- - 30,0 30,0 -//-

6. Забезпечити  проведення 
семінарів,  педагогічних 
конференцій  та  курсів 
підвищення  кваліфікації 
для  викладачів  з  питань 
удосконалення  методики 
викладання  у  школах 
естетичного виховання.

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 

культури 
і туризму 

ОДА

45,0 45,0 50,0 50,0 Вдосконалення 
педагогічної 
майстерності 
викладачів 
дитячих шкіл 
естетичного 
виховання

VII. Зарубіжна культурна діяльність
1. Сприяти  розвитку 

культурного  обміну  між 
Одеською  областю  та 
зарубіжними  країнами, 
інтеграції діячів культури і 

24



№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

мистецтв  Одещини  у 
світовий  інформаційно-
культурний простір:  
-  забезпечити  участь 
художніх  колективів  та 
виконавців  Одещини  у 
заходах,  передбачених 
планами  гуманітарного 
співробітництва  між 
країнами  -  учасниками 
Єврорегіону  «Нижній 
Дунай»;

2008 –
2011 рр

Управлін
ня 
культури 
і туризму 
ОДА, 
відділи 
культури 
РДА та 
виконко-
мів міст 
облас-
ного 
значення

150,0

50,0

150,0

50,0

230,0

70,0

300,0

100,0

Популяризація 
духовних і 
культурних 
надбань, 
позиціонування 
української 
культури в світі

- підготувати  та 
провести  Дні  культури 
Одеси  у  м.  Алмати 
(Республіка Казахстан); 

2008 р Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА

1000,0 - - - -//-

надати  матеріальну 
підтримку  художнім 
колективам і виконавцям з 
метою  їх  участі  у 
міжнародних  творчих 
проектах,  проведення 
зарубіжних  гастролей, 
обмінних  концертів  та 
виставок;

2008 –
2011 рр.

-//- 80,0 100,0 130,0 130,0 -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

-  забезпечити  участь 
представників  культури 
Одещини  у  міжнародних 
конференціях та форумах з 
культурологічних  питань, 
що відбуваються в Україні 
та за її межами.

-//- -//- 30,0 40,0 50,0 50,0 -//-

VIII. Кадрове забезпечення та соціальна підтримка працівників сфери культури
1. Провести  модернізацію 

матеріально-технічної 
бази,  забезпечити 
удосконалення  та 
актуалізацію  діяльності 
відділення  підвищення 
кваліфікації  працівників 
культури  Одеського 
училища  мистецтв  і 
культури                          ім. 
К.Ф. Данькевича.

2008 –
2011 рр

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА,
училище 
мистецтв 
і 
культури 
ім. 
К.Даньке
вича

50,0 50,0 80,0 100,0 Забезпечення 
галузі  культури 
високоосвіченими 
кадрами

2. Забезпечити  підготовку 
резерву  керівних  кадрів  у 
сфері  культури  в 
Одеському  регіональному 
інституті  державного 
управління  Національної 
академії  державного 
управління  при 
Президентові  України, 

2008 –
2011 рр

Управлін
ня 
культури 
і  туризму 
ОДА, 
ОРІДУ 
НАДУ 
при 
Президен

70,0 70,0 80,0 90,0 Підготовка 
керівних  кадрів, 
підвищення 
якості державного 
управління  в 
сфері культури
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

удосконалити  зміст  та 
якість навчальних планів і 
програм  за  спеціалізацією 
«Управління  у  сфері 
культури і мистецтва».

тові 
України

3. З  метою  морального 
заохочення  працівників 
культури забезпечити:
- проведення  обласних 
конкурсів:  «кращий 
бібліотекар»,  «кращий 
працівник  клубного 
закладу»,  «кращий 
викладач» та інших;

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 

культури 
і туризму 

ОДА, 
відділи 

культури 
РДА та 

виконко-
мів міст 
облас-
ного 

значення, 
адмініст-

рації 
закладів 
культури

100,0 100,0 120,0 130,0 Підвищення 
професійного  та 
творчого  рівня 
працівників галузі 
культури

-  відзначення професійних 
свят:  Всеукраїнського  дня 
бібліотек, Всеукраїнського 
дня  працівників  культури 
та  аматорів  народного 

2008 –
2011 рр.

-//- 130,0 130,0 140,0 150,0 -//-
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№
з/п

Перелік заходів
Строк 
вико -
нання 
заходу

Виконав
ці

Загальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Спеціальний фонд обласного 
бюджету, тис. грн.

Очікуваний 
результат

2008р. 2009р. 2010р. 2011р. 2008р. 2009р. 2010р. 2011р.

мистецтва,  Міжнародного 
дня музеїв,  Міжнародного 
дня  театру,  Дня 
художника тощо.

4. Продовжити  практику 
призначення стипендій:
- для творчих працівників 
похилого віку;

2008 –
2011 рр.

Управлін
ня 

культури 
і туризму 

ОДА 

24,0 24,0 24,0 24,0 Соціальна 
підтримка 

працівників галузі 

- для  ветеранів 
культосвітньої праці;

-//- -//- 16,8 16,8 16,8 16,8 -//-

- для  молодих 
вокалістів  ім.  М. 
Огренича.

-//- -//- 8,4 8,4 8,4 8,4 -//-

*  зазначені  кошти  на  проведення  першочергових  протиаварійних  заходів  та  виготовлення  проектно-кошторисної  документації  на 
проведення  ремонтно-реставраційних  робіт.  Обсяги  фінансування  ремонтно-реставраційних  робіт  будуть  визначені  після  виготовлення 
відповідної проектно-кошторисної документації

28



Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію та  контроль за  виконанням заходів  і  завдань Програми 
здійснює  Одеська  обласна  державна  адміністрація.  Відповідальний 
виконавець Програми -  управління культури і  туризму обласної  державної 
адміністрації.

З  метою  забезпечення  виконання  заходів  та  завдань  Програми  в 
установлені  строки,  використання  фінансових,  матеріально-технічних  та 
інших  ресурсів  за  призначенням  управління  культури  і  туризму  обласної 
державної адміністрації організує внутрішній контроль:

- здійснює моніторинг за ходом виконання Програми; 
- розглядає на засіданнях колегії управління із запрошенням основних 

виконавців питання, пов’язані з реалізацією Програми;
-  щороку  до  15  липня  та  до  15  січня  подає  Головному  управлінню 

економіки  обласної  державної  адміністрації  та  комісії  з  питань  культури, 
історичної спадщини, духовності та національних меншин Одеської обласної 
ради  звіти  про  виконання  Програми,  пропозиції  щодо  доцільності 
продовження тих чи інших заходів, уточнення обсягів фінансування. 

Головне  управління  економіки  обласної  державної  адміністрації, 
профільні комісії Одеської обласної ради  на підставі проміжних і  щорічних 
звітів  проводять  аналіз  стану  виконання  Програми  та  подають  головам 
обласної державної адміністрації  та обласної ради узагальнену інформацію 
про  хід  виконання  Програми  разом  із  пропозиціями  щодо  подальшого  їх 
виконання.  

З  метою  забезпечення  відкритості,  прозорості  та  громадського 
контролю  за  ефективністю  використання  бюджетних  коштів  виконавці 
забезпечують  проведення  заходів  з інформаційного супроводження 
Програми:  прес-конференцій,  інтерв’ю,  публікацій в  друкованих  засобах 
масової інформації, виступи в програмах телепередач, розміщення щорічних 
звітів  про  виконання  Програми  на  Інтернет  -  сайті  Одеської  обласної 
державної адміністрації.
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Додаток 
до  Програми  базової  мережі  закладів 
культури і мистецтва Одеської області на 
2008-1011 роки

Орієнтовний обсяг коштів, 
які пропонується залучити на виконання Програми

По роках 2008      2009 2010 2011 Усього витрат 
(тис. грн.)

Загальний фонд 
обласного бюджету

 8719,4 6274,4 7199,4  8954,4 31147,6

Спеціальний фонд 
обласного бюджету

29668,0 20010,0 18810,0 19178,0 87666,0

РАЗОМ: 38387,4 26284,4 26009,4 28132,4 118813,6
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